Đáp án bài 28 trang 120 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Một xô bằng inốc có dạng nón cụt đựng hóa chất, có các kích thước cho ở hình 101(đơn vị:cm).

a) Hãy tính diện tích xung quanh của xô.

b) Khi xô chưa đầy hóa chất thì dung tích của nó là bao nhiêu.
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Hướng dẫn giải

[image: image2.jpg]*) Szq 26 = Szq hinh nén cut = Szq hinh nén 1on — Szq inh nén nho-
+) Sy non =7l

+) Vagn = Lar?h.
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[image: image3.jpg]) Dién tich can tinh gdm dién tich xung quanh ctia hinh xung quanh ctia hinh nén cut va dién tich
hinh trén déy c6 ban kinh 9cm.

‘Buong sinh cia hinh nén6n 14 L = 36 + 27 = 63cm.

Dién tich xung quanh cia hinh nén 16n, hinh non nhd:

S1g hink nn tom = 771 = 3,14.21.63 = 4154, 22 cm?.

Siq hink nén nho = 3,14.9.27 = 763,02cm?.

Dién tich xung quanh cila x5 chinh Ia dién tich xung quanh
Seq bink nén eut = Szq finh nén len — Szq ik nén i
4154,22 — 763,02 = 3391,2cm?.





[image: image4.jpg]b) Chiéu cao cia hinh nén I6n
h= /637 ¢ 217 = 59,307 cm.
Chiéu cao ciia hinh nén nhé:

K=y —

25,546 cm.

Thé tich cia hinh non 16n:

Viinh ném ten = 37Th = §.3,14.21%.59,397
= 27416, 467(cm®).

‘Thé tich hinh nén nho:

3arh = }.3,14.9%.25,456
= 2158, 160(cm?)
Khi x5 chira dy hoa cht thi dung tich ciia né Ia:

Viinh ném nhs

V= Viinh nim tom ~ Vi i s
= 27416, 467 — 2158, 160 = 25258 cm®.
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